* W7 S E TH RS P GiE B M B [ A N G R B e T kT 2\ /
TTH o LSNERSE o T HEE
HLRSFHEE BRI S TE N YR WL ‘T
"HEEE ‘RTHXMEFEFTHZZHETY X
U RBEHELBETY SEMT ATy T
TRETTE
& (Y¥) THEHE TYHEREEYLIRS THRWE XY i
CEREHS AW BTy "ERBRXFWTIEHY =
*EeL)
FEER HNBL Ry B BT SRS EEY T
° T3 2 X GH K 3 1495 Tt B e [ T [
STESHSTHE "AuFYIBSTURWEHXFHETY ‘—

5Ly 2t

BELSEHTHEY EiH
(9eLovzozyl =) (EBHHZIHNBMETHIF LK) Hi

04 2 B B W 4

AU00 "099VE WEEEFWE IR

BN XIH T EN#E
BXYAZ W2 EUIHE
(=7 2 B T B fod e 1 ¢ YY) g

TTUMZUY X EEE
SIHEXWESTFESHETHEY "HE5
AW XEELEDN (KXW 2 HENFEYH
th) (FEHSWFENFAYHd) W

&  €IVISTI099%20260£0Vy  HELEH

Tt [0 L[ ¥ By T L3
3£ e







BRI W TR 2 E R

T RRIBIR B EL A 202407365
P fr YRR B AEIRA R
TiH 4% = KE
A Ao B 04 XT3 A 44 X TR 147
EHE A933-0777
FHRIFRNE /AR ESS | 440309202300149 /6
S HHELEFIAA AR =S KHE
AR e AR
A S AR K 4B HHTHEE AEFH
e e M MR, ait
5 14100 0 14100
& B 13092.19 1107.81  |14200.00
e R % o k= A 5100 0 5100
. ] A LRSS H 5 260 0 260
AR =
AFEAR o 1000 0 1000
S I R
B2 SRALAR IR 1903.82
$y b A% 30 2 T AR it 2y A 1D
483.79
WL
A 22 RS E)E 7016.00
i) W R R A :
EYUERIm N R 3436.90
BRBEER (—/2H) % 40.09/ GG T 2% 30.01
Wsh &5 LN El |V K2 )
e s ok 744 T 964 7 H i AR o
Bt 1704 (BFREHEAS1M) Hit2164 (B FHBAEA614)
AFLEFEA | 1. ATFREE, SR 445w,
AgEzEE Gl | 2. HREFESISH, SHER: 300m,




ik

1. AEERN [H5544030920246 6 01514135 ) S5t ¥ TAEHURIVF AT HE B

2. FLRA GRS TREMRIRHE) « 28 . s s o g S s Bk A7, BiE
AR L B A .

3y ATUE RALHE IR P TS, HUEIZE N O CARS O FF B4 T v

4. AWE2M B ZJZRGUZH8K, CAREBBIE. P EE TN, P,

5+ AT H M E A SURAL, 3R S AURAZ R ST TR 5 42 LA 22 45 B g i

6 ASTUHE RSO b TP B ST 30T 1 B A 3 B A B o A 1 G, 9 % TR
HIVERT AL P32 BB B ARV AR R AR S 34T

7\ FMSAAI A S @SS BAEE (BIM ) BRI MM S8 .

8+ AT H AR G B VRS BRI CURIBH SR ER) (LA 202300085) [AHEEER, SpkplE
BRI W v

9 ARTUH SEHNER RS R R A @A T a3 E 5 — B b, BRI 283 1 &
ki

10, A0 B3R T L R BIPE I B R AMMTE, B8 0.

11, ABEMTHRRES KX, %50 H 8RS TN 45 2 E TR
R, VR T ST 4 S R
12, AWAAMT (RN S8 — B ERIRES XS GHN, RiEiZAK
13 AT B W R R 6], T e i o B SR W 7 0 <05 e v+ it




